

ERRATA



ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE PACATUBA

**ERRATA**

O Secretário Interino de Cultura da Prefeitura Municipal de Pacatuba, no uso de suas atribuições, em decorrência do Chamamento Público nº 01/2024, que tem por objeto: seleção de **projetos culturais de AUDIOVISUAL** para receberem apoio financeiro nas categorias descritas no **Anexo I**, por meio da celebração de Termo de Execução Cultural, com o objetivo de incentivar as diversas formas de manifestações culturais do município de Pacatuba/SE, torna pública e oficializa a presente "errata" ao Edital em epígrafe, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**\*ANEXO I.**

**ONDE SE LÊ:**

2.2 A despesa correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária:

**AÇÃO: 8309**  
**CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA 339039**  
**FONTE DE RECURSO 1715000**

**LÊA-SE:**

2.2 A despesa correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária:

- **Ação: 8305**
- **Classificação Econômica:**
  - 339039
  - 339036
- **Fonte de Recurso: 1715000**

As alterações contidas nesta ERRATA, não irão afetar o Edital.

Pacatuba/SE, 29 de maio de 2024.

**Genivaldo Viêira dos Santos**  
Secretário Interino de Cultura